



Bola dokončená obnova viac ako 15 úsekov ciest



V našom meste koncom augusta minulého roka sa začal a v uplynulých dňoch bola ukončená investícia, v rámci ktorej bolo zrekonštruovaných 15 ulíc. Na mnohých miestach bol zrekonštruovaný aj chodník. Rekonštrukcia za 5 miliónov eur pomohla mestu splniť aj staršie sľuby mesta, čím reagovalo na dlhodobé žiadosti obyvateľov.

Poslanci ešte v minulom roku schválili ďalší veľký program renovácie ulíc v hodnote približne 5 miliónov eur. Išlo už o druhý takýto program, v rámci ktorého sa v Komárne renovovalo niekoľko ulíc naraz. Zhotoviteľom bola spoločnosť Eurovia

SK a mesto získalo finančné prostriedky prostredníctvom dodávateľského úveru. To znamená, že mesto bude spoločnosti za rekonštrukciu platiť postupne počas 10 rokov. Dodávateľ tiež poskytuje 10-ročnú záruku, čo znamená, že ak sa v nasledujúcich rokoch vyskytnú na rekonštruovaných úsekoch ciest závady, dodávateľ ich bude musieť opraviť na vlastné náklady.

Projekt sa začal rekonštrukciou Ulice 29. augusta a skončil minulý týždeň výstavbou kruhového objazdu pri KOMVaK-u. Zrekonštruovaných bolo týchto 15 ulíc a úsekov ciest: Ulica 29. augusta na Letec-

kom poli - vrátane chodníkov, Elektrárenská cesta popri Váhu - od čardy k špicu, Ulica Svätajanská s úsekom Cintorínskeho radu na 7. sídlisku, Jazerná a Hlboká ulica - vrátane parkovísk, Platanová alej na Alžbetinom ostrove, Narcisová ulica v Novej Stráži, Hradná ulica - úsek pred budovou MsKS, Ulica priateľstva - úsek smerom k 7. sídlisku, Vnútorňa okružná - od Športovej ulice po Tabakovú, Sústružnícka ulica na 7. sídlisku, Dunajská ulica v centre mes-

ta - vrátane chodníkov, Križovatka ciest Vnútorňa okružná, Elektrárenská cesta a Tabaková ulica, Podzáhradná ulica v Novej Stráži, Lesná ulica na Leteckom poli, Križovatka ulíc Priateľstva a E. B. Lukáča - kruhový objazd pri KOMVaK-u.

Simona Tančáková, hovorkyňa spoločnosti Eurovia SK uviedla, že v rámci rekonštrukčných prác bol na jednotlivých úsekoch vymenený povrch ciest s celkovou rozlohou viac ako 42-tisíc m². Tiež bolo obnovených takmer 5-tisíc m² povrchu chodníkov.

Nedávno bola dokončená aj rekonštrukcia 1,2 kilometra dlhého úseku Harčáskej cesty od mosta Váh po sociálne byty v Harčáši. Tá sa však realizovala v rámci programu ministerstva vnútra pre rómske komunity. Mesto úspešne získalo financie z projektu a na tento účel bolo vynaložených 460 000 eur. Bol obnovený nielen povrch cesty, ale aj rozšírený zo 4 metrov na 5,8 metra.

dm

Modernizácia osvetlenia za jeden a pol milióna eur

V blízkej budúcnosti sa do modernizácie verejného osvetlenia a osvetlenia jednotlivých inštitúcií v Komárne investuje mesto približne 1,5 milióna eur. Významná investícia umožní na niektorých miestach dosiahnuť až 80-percentnú úsporu, pričom v inštitúciách dôjde k výrazným úsporám. V niektorých okrajových častiach mesta sa osvetlenie v noci vypínalo, aby sa ušetrila energia, ale po inštalácii nových úsporných žiaroviek bude opäť svietiť celú noc.

Rozhodnutie mestského zastupiteľstva umožní modernizovať verejné osvetlenie pomocou dlhodobého úveru na 20 rokov s úrokom 0,1 %. Úspory by mohli byť značné. Väčšina výdavkov pôjde na verejné osvetlenie, ale kompletne bude zrekonštruované aj osvetlenie v školách, škôlkach, telocvičniach, iných mestských budovách a športových kluboch.

V prípade verejného osvetlenia je realizovaná výmena svietidiel na väčšine ulíc, ale výmena stožiarov je aj na Rákócziho ulici a na prístupových cestách. V prípade verejného osvetlenia môže mesto v niektorých lokalitách dosiahnuť úsporu



energie 50 až 80 %. Nové svietidlá majú niekoľkoročnú záruku, čo znamená, že aj opravy budú stáť podstatne menej.

Mesto už v posledných rokoch začalo s modernizáciou verejného osvetlenia, z vlastného rozpočtu zmodernizovalo takmer celé Letecké pole, Alžbetin ostrov a niekoľko ďalších ulíc.

Obstarávanie prvého veľkého balíka modernizácie verejného osvetlenia bolo úspešné, vyvolávací cena sa znížila približne o 20 percent. Takto ušetrené peniaze sa mohli použiť na obnovu

verejného osvetlenia v ďalších uliciach.

„Verejné osvetlenie mesta bolo približne dve desaťročia značne zanedbané, ale v posledných rokoch sa začala jeho kompletná obnova. Nielenže bude osvetlenie efektívnejšie, ale výrazne účinnejší systém bude slúžiť obyvateľom Komárna,“ povedal primátor Béla Keszege.

Modernizácia verejného osvetlenia bude v týchto uliciach:

Petöfioho, Gazdovská, Slobody, Dunajské nábrevie, Eötvösa, Palatinova – poliklini-

ka, Vnútorňa okružná, Nová Stráž Hlavná ulica, Nová Stráž vedľajšie ulice, Hadovce, Rákócziho, Budovateľská, Roľníckej školy, Hadovská cesta, 7. sídlisko medzi blokmi stred, Selyeho, Generála Klapku, sklupný most, Záhradnícka, Námestie Štefánika, Pohraničná, Lehárova, Kapitánova, Kossuthovo námestie, Bratislavská cesta, pod nadjazdom, Gútsky rad, Komenského, Veľká jarková, Vodná, Sídl. VI/1 medzi blok, Meštianska, Kúpeľná, Svätajanská, medzi blok 7. sídliska, Kava.

dm. Ilustračné foto

Do pozornosti politickým strán kandidujúcim v predčasných parlamentných voľbách

Redakcia Komárňanských listov ponúka politickým stranám kandidujúcim v predčasných parlamentných voľbách platenú politickú reklamu, aby mohli širokej verejnosti predstaviť svoj program a predstavy.

Komárňanské listy vyjdú do volieb trikrát: 27. júla, 24. augusta a 21. septembra. Reklamný priestor bude k dispozícii podľa poradia, preto prosíme všetkých záujemcov, aby svoje reklamné zámery zaslali včas na adresu kl@komarno.sk. V novinách je možné uverejniť klasickú politickú reklamu alebo PR článok. Ďalšie informácie o podmienkach uverejňovania politickej reklamy a platbách získate na telefónnom čísle 0908 787 173.

Cenník politickej reklamy

1/1 strana rozmer:	273x365 mm	cena 600 €
1/2 strana rozmer:	273x180 mm	cena 300 €
1/4 strana rozmer:	134x180 mm	cena 150 €
1/8 strana rozmer:	134x88 mm	cena 75 €

Ostatné plochy

41x88 mm alebo 88x41 mm	cena 50 €
41x180 mm alebo 180x41 mm	cena 80 €
88x88 mm	cena 80 €
88x180 mm alebo 180x88 mm	cena 150 €
88x365 mm alebo 365x88 mm	cena 280 €

Uvedené ceny sú spolu s DPH. Podrobnejšie informácie vám poskytneme na tel. čísle 0908 787 173.

Vybudujú nové parkoviská

V Komárne tento rok vybudujú stovky nových parkovacích miest, väčšina z nich z mestského rozpočtu v celkovej hodnote 300 000 eur. Aj miestni podnikatelia sú otvorení financovaniu výstavby parkovacích miest na verejných priestranstvách, ktoré potom môže v budúcnosti využívať ktokoľvek.

Na zasadnutiach mestského zastupiteľstva bolo na výstavbu parkovacích miest schválených celkovo 300 000 eur. V rámci prípravy vybudovania nových parkovacích miest boli vyhodnotené oblasti s najväčším nedostatkom a práve na týchto miestach budú vybudované nové parkovacie miesta. Ide o tieto lokality:

na Vnútornej okružnej, po oboch stranách od mostu Váh, bude vybudovaných približne 30 parkovacích miest na troch rôznych miestach, **na Ulici Zlatého muža** na 7. sídlisku - 21 parkovacích miest, **súbežne s Ulicou Eötvösa**, medzi blokmi a pozdĺž prístupovej cesty cintorína, v blízkosti kaplnky Zlatého muža - 43 parkovacích miest, **na Pávej ulici** na 7. sídlisku - 12 parkovacích miest, **na Damjanichovej ulici** 21 parkovacích miest.

V poslednej lokalite bude vybudovaná aj samostatná

prístupová cesta k novým parkoviskám. Tieto parkovacie miesta budú vybudované z drveného kameňa a obrubníkov. Jedným z dôvodov je, že nechceme všetko dláždiť, pretože dažďová voda nebude odtekať a drvený kameň jej umožní priechod. Na druhej strane, tieto parkoviská sa budujú rýchlejšie a jednoduchšie, s jednoduchším stavebným povolením. Existuje jedna výnimka, kde budú parkovacie miesta vydláždené, a to na Vnútornej okružnej blízko mostu cez Váh.

Okrem toho by bolo možné pomocou grantu vytvoriť 22 parkovacích miest pozdĺž Jazernej ulice. Mesto podalo žiadosť na Environmentálny fond, v súčasnosti čaká na rozhodnutie. Stovky nových parkovacích miest by mohli vzniknúť bez toho, aby sa museli vynaložiť peniaze z mestskej kasy. V súčasnosti prebiehajú rokovania s niekoľkými dodávateľmi v Komárne, ktorí by na verejných priestranstvách vybudovali nové parkovacie miesta z vlastných investícií. Tie by potom mohol bezplatne využívať ktokoľvek, ale bolo by to aj v záujme podnikateľov. Takýmto spôsobom by bolo možné vybudovať parkovacie miesta aj na 2. sídlisku, Leteckom poli a v centre mesta.

Podrobný program Komárňanského kultúrneho leta nájdete na strane 5.

List čitateľa

Príkladný „malý HIPOKRAT“

Nedá mi sa nezmeniť a nevyjadriť sa nie každodennou týkajúcou sa skutočnosťou ohľadom výnimočnej osoby (osobnosti) ako človeka s veľkým „Č“ ako o obvodnej lekárke pani MUDr. Kingy Križalkovičovej z Komárna.

Vážení čitatelia, že po prečítaní týchto mojich pár úprimných slov vás tento článok tiež nenechá bokom.

O pani doktorke Križalkovičovej sa dá hovoriť len v superlatívoch. V prvom rade ako o veľmi dobrej odborníčke, ktorá zo srdca lieči svojich pacientov, výstižne (nielen mňa) ohodnotí pacienta a nastaví správnu liečbu. Nemôžem za seba nespomenúť, že táto pani doktorka ma dokáže liečiť dlhé roky nielen ambulantne, ale aj telefonicky, navyše elektronicky. Dokáže vždy predpísať ten správny liek a všemožne poradiť. Je nielen inteligentná, milá, vnímavá, pokojná a zároveň pohotovo intenzívna, nielen ku mne ale aj k ostatným pacientom.

Má ľudský prístup a nedá nikdy najavo zlé správanie. S úsmevom podáva každému „pravú ruku“. Nepoznám jej súkromie, ale v jej ambulancii som nikdy nevyčítala ani náznak jej nejaké zlé vnútorné rozpoloženie.

Tento môj krátky príbeh by som ukončila nasledovne. Pani doktorka Kinga Križalkovičová je svojim veľkým gestom a postojom v práci príkladom aj pre ostatných lekárov, aj pre tých, ktorí žiaľ vo svojej práci schybili.

S úctou zo srdca Vaša pacientka

Mgr. Alica Bekeová



Sedmička dostáva nový vzhľad

Zlepšenie životných podmienok na sídliskách je dôležitým cieľom každej obce. Dosiahne sa to výstavbou parkovísk a kontajnerových stanovišť, ako aj rozsiahlymi úpravami ciest. Vďaka úspešnému projektu sa v súčasnosti realizuje komplexná revitalizácia 7. sídliska, ale bol vypracovaný aj projekt na ďalšie sídlisko.

V máji mesto Komárno začalo realizáciu projektu pod názvom Zlepšenie environmentálnych aspektov sídliskových vnútroblokových priestorov v Komárne. Hlavným cieľom projektu je regenerácia vnútroblokov 7. sídliska v Komárne s uplatnením ekologických princípov tvorby a ochrany zelene prostredníctvom regenerácie 14 250 m² vnútroblokových priestorov. Nenávratný finančný príspevok zo strany Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR na projekt predstavuje sumu 436 520,87 eura, čo je 95 % oprávnených výdavkov.

V rámci realizácie projektu budú realizované tieto aktivity: revitalizácia detských ihrísk, športovísk, spevnených plôch,

rozšírenie prvkov mestského mobiliáru, revitalizácia prvkov zelenej infraštruktúry – tieto práce sa uskutočnia mimo vegetačného obdobia.

Projekt rieši revitalizáciu 3 vnútroblokových priestorov. Na Seressovej ulici bude obnovené basketbalové ihrisko, detské ihrisko a osadené exteriérové fitness prvky. Naprieč priestorom vznikne nový chodník, ktorý zabezpečí bezbariérový pohyb obyvateľov. Na Svätajánskej ulici bude obnovené multifunkčné ihrisko, kontajnerové stojiská a spevnené plochy. Na Meštianskej vznikne nové detské ihrisko. Stavebné investície doplní osadenie mobiliáru a obnova, resp. výsadba zelene. Spevnené plochy budú obnovené, aby mohli spĺňať vodozadržnú funkciu v intraviláne mesta.

Vnútrobloky budú po revitalizácii spĺňať športovú, rekreačnú a obslužnú funkciu pre obyvateľov a ekologicko-stabilizačnú funkciu. Projekt je realizovaný s finančnou podporou EÚ v rámci Integrovaného regionálneho operačného programu (IROP).

dm

System nakladania s oddelene zbieranými zložkami komunálneho odpadu

Reclay Systems, s. r. o., počas februára a marca 2023 analyzoval mieru zaplnenia kontajnerov na triedený zber a komunálny odpad v Komárno. Zámerom bolo získať presný prehľad o zložení nádob na triedený zber, odhaliť chyby, ktoré občania pri triedení odpadu robia, a identifikovať potenciál triediteľných a opätovne využiteľných zložiek odpadu, ktoré končia v zmesovom odpade.

Cieľom je optimalizácia celého systému nakladania s komunálnym odpadom v meste. Analýza komunálneho odpadu bola náhodným výberom nádob zo stojísk. Komunálny odpad sa následne vysypal na určené plochy, kde sa rozdeľoval na jednotlivé zložky. Prihliadali sme pritom na to, či ide o zložky odpadu, ktoré by sa dali vytriediť alebo o zvyškový odpad, ktorý už nemá ďalšie využitie.

Výsledky zisťovania

Netriediteľný odpad predstavoval len asi 10 % obsahu zberných nádob



zmesového komunálneho odpadu. Takmer 50 % odpadu bol biologicky rozložiteľný kuchynský odpad a biologicky rozložiteľný odpad. Zvyšných približne 40 % predstavovali materiály vhodné na ďalšie využitie a recykláciu. 91 % odpadu bolo možno ďalej triedene zbierať

Výsledok

Na základe analýzy a zistení sme zostavili odporúčania pre zvýšenie efektivity triedeného zberu, ktoré sa prejavili do konkrétnych

opatrení a úpravy systému zberu triedeného odpadu. Cieľom týchto zmien je sprehladniť a zjednodušiť triedenie odpadu pre občanov.

V Komárne je taktiež možné triediť odpad aj v zbernom dvore na Harčáškovej ceste. V zbernom dvore je možné triediť papier, plasty, sklo, kovy, textil, elektronický odpad a nebezpečný odpad, ako napríklad batérie. Navyše je tu možnosť odovzdania veľkých objemov odpadu, ako napríklad kusov nábytku alebo veľkých kusov

elektrospotrebičov. Veríme, že štúdia a prijaté opatrenia čoskoro prispejú k viditeľným výsledkom v oblasti zlepšenia úrovne triedenia a recyklácie v meste Komárno. Naším dlhodobým cieľom je podporovať občanov a obce pri zbere hodnotných materiálov, ktoré nemusia predstavovať záťaž pre životné prostredie, ale naopak, zrecyklované nachádzajú opakované využitie ako vstupné materiály vo výrobe.

Beáta Kastlerová konateľka Reclay Systems, s. r. o.

Rekonštrukcia kontajnerových stanovišť pokračuje

Rekonštrukcia, zakrytie a uzavretie kontajnerových stanovišť bude prioritou aj v tomto roku. Mesto na tento účel v tomto roku vyčlenilo 255 000 eur, čím celková suma vyčlenená na obnovu kontajnerových stanovišť v posledných rokoch presiahla 850 000 eur. Okrem lokalít plánovaných na tento rok mesto už plánuje zoznam ďalších lokalít.

V tomto roku mesto schválilo 255 000 eur v dvoch častiach na obnovu kontajnerovísk. Nielenže ide o mimoriadnu veľkú sumu,

ale v niektorých iných mestách sa tieto náklady prenášajú na obyvateľov a mesto ich nehradí. V Komárne je čistota životného prostredia dôležitým cieľom, preto samospráva investuje do tejto oblasti značnú sumu peňazí. Za posledné 4 roky mesto zo svojho rozpočtu vynaložilo 850 000 eur.

V tomto roku sa uskutočnila obnova kontajnerových stanovišť v 26 lokalitách:

Seressova ulica na dvoch miestach, Dunajské nábrevie na dvoch miestach, Hviezdoslavova na troch

miestach, Bubnová, Pávia na troch miestach, Eötvösova na troch miestach, Damjanichova, Vodná, Kapitánova, Priateľstva, Odborárov, Hviezdoslavova na troch miestach, Družstevná na dvoch miestach, Malá jarková, Hradná ulica.

„Rekonštrukcie budú pokračovať. Ešte nikdy mesto nevyaložilo toľko prostriedkov na odpadové hospodárstvo. Naším spoločným cieľom je čisté a ekologické Komárno. Kontajneroviská, zberný dvor a čoskoro dokončená kompostáreň však

budú fungovať len vtedy, ak sa obyvatelia budú podieľať na udržiavaní čistoty. Som presvedčený, že to spoločne dokážeme,“ - povedal primátor Béla Keszeň.

Kompostáreň v Hadovciach, ktorá bude stáť viac ako 1,3 milióna eur, je už dokončená, ale momentálne sa čaká na potrebné povolenia na uvedenie do prevádzky. Očakáva sa, že obyvatelia ju budú môcť využívať od jesene, čo umožní kompostovať a recyklovať až 2 400 ton zeleného odpadu ročne.

dm

Medzinárodná súťažná prehliadka v Komárne

V piatok 9. júna sa uskutočnil už XV. ročník Medzinárodnej súťažnej prehliadky Beliczay Gyulu, ktorú usporiadal Komárňanský komorný orchester v spolupráci so Základnou umeleckou školou v Komárne a Mestským kultúrnym strediskom Egressy Béniho v Komárne.

Súťažilo sa v sólovej hre na husliach, kde boli súťažiaci zaradení podľa veku do piatich kategórií. Jedna kategória bola vyhradená pre poslucháčov konzervatórií. V druhej súťažnej oblasti sa súťažilo v komornej hre rôznych nástrojových zoskupení. Na súťaž sa prihlásilo 37 umeleckých škôl z Maďarska a zo Slovenska. Celkový počet všetkých účastníkov súťaže bolo približne 270 osôb (súťažiaci, korepetitóri, pedagógovia a pozorovatelia).

Sólovú hru na husliach rovnako ako komornú hru hodnotili samostatné poroty pozostávajúce zo skúsených hudobných odborníkov. Obe poroty mali náročnú úlohu. Totiž v sólovej hre na husliach súťažilo 53 jednotlivcov a v komornej hre 32 zoskupení pozostávajúcich z rôznych nástrojov – husle,



viola, violončelo, flauta, eufónium, saxofón, elektrická gitara, bicie a ďalšie. Naša súťaž sa vyznačuje jednou špeciálnou – ako jediná vôbec umožňuje, aby v komornom zoskupení účinkoval so svojimi žiakmi aj pedagóg, čo mnohé telesá aj využili.

Všetci súťažiaci boli originálni svojím prístupom k interpretácii jednotlivých skladieb, každé zoskupenie bolo jedinečné vo svojom zložení a v prednese. Bola to prehliadka nadšenia, svojskosti a harmónie.

Mnohí sa stretávajú už dlhšiu dobu, veď súťaž má už 15 ročníkov za sebou

a od začiatku ju neúnavne organizuje Rudolf Harmat, ktorý je aj jeden zo zakladateľov Komárňanského komorného orchestra a ktorému vo všetkom s nadšením pomáha spoluorganizátorka Eva Ďurčová. Konštatovali sme, že po náročnom období, keď bola pandémia a súťaž sa realizovala prostredníctvom zaslanej nahrávky, sa súťažiaci aj ich pedagógovia či korepetitóri tešili na súťaž, na rovesníkov, na atmosféru súťaže i na Komárno.

Lúčili sme sa „Do videnia na XVI. ročníku opäť v Komárne“.

Eva Ďurčová

Súťažili detské spevácke zbory

Priestor na seberealizáciu a porovnanie svojich speváckych kvalít umožnilo Regionálne osvetové stredisko v Komárne, ktoré uskutočnilo okresnú súťažnú prehliadku detských a mládežníckych speváckych zborov. Na podujatí sa zúčastnilo 7 speváckych zborov a predstavili sa dve stovky spevákov.

Výsledková listina súťaže: Zlaté pásmo s pochvalou poroty – DSZ Schola Mariana malých, Zlaté pásmo dostali: DSZ pri MsKS a ZŠ M. Jókaiho malých, DSZ Schola Mariana veľkých, DSZ pri MsKS a ZŠ M. Jókaiho veľkých. Strieborné pásmo dostali: DSZ Úsmev pri ZŠ J. A. Komenského v Nesvadoch a DSZ Margarátky pri ZŠ J. A. Komenského v Komárne. Cena poroty za inšpiratívny hudobný sprievod – Nebojša Popić – dirigent DSZ Úsmev pri ZŠ J. A. Komenského v Nesvadoch.

Po súťažných vystúpeniach nasledovalo slávnostné vyhlásenie výsledkov a rozborový seminár pod vedením odbornej poroty, určený dirigentom a korepetítorom detských speváckych zborov, zameraný na konštruktívny rozhovor a detailný rozbor vystúpení. Porota vyslovila veľké uznanie dirigentom za vykonanú prácu.

dm

VADAŠ s. r. o., Pri Vadaši 2, P. O. Box 20, 943 01 Štúrovo, IČO: 34 136 215

vyhlasuje OBCHODNÚ VEREJNÚ SÚŤAŽ

(podľa § 281 až § 288 zákona č. 513/1991 Zb. Obch. Z.)

Realizácia stavby s názvom Skokanský bazén

1.1 Spôsob získania súťažných podkladov

Súťaže sa môže zúčastniť len fyzická alebo právnická osoba – podnikateľ – ktorá si od vyhlasovateľa súťaže vyžiada mailom súťažné podklady na adrese sekretariat@vadas.sk. Následne vyhlasovateľ zašle na uvedenú e-mailovú adresu súťažné podklady. Do mailu treba uviesť nasledovné údaje navrhovateľa:

Pre fyzické osoby podnikateľa meno, priezvisko, IČO, DIČ, IČ DPH ak je plateľom DPH.

Pre právnické osoby obchodné meno, sídlo, IČO, DIČ, IČ DPH ak je plateľom DPH.

Za prípadné problémy s odosielaním a doručovaním mailov na strane navrhovateľa vyhlasovateľ neberie na seba zodpovednosť. Navrhovateľ môže požiadať vyhlasovateľa o zaslanie súťažných podkladov do 4. 8. 2023.

1.2 Spôsob a lehota na podávanie súťažnej ponuky

Ponuky sa predkladajú v slovenskom resp. českom jazyku doporučenou poštou, kuriérom, prípadne osobne na sekretariáte vyhlasovateľa súťaže na adrese VADAŠ s.r.o., Pri Vadaši 2, 94301 Štúrovo, budova hotela Thermal. Lehota na predkladanie ponúk: 11. 8. 2023 do 12:00 hod.

Drobná inzercia

● **Oprava a montáž** analogových a digitálnych domových telefónov a elektrických zámkov. Tel.: 0903/289 663, 0036 30 390 4577.

● **REKOM rekonštrukcia** bytov. Tel.: 0948/622 051.

● **Pedikúra aj v pohodlí vášho domova.** Tel.: 0908/761 373.

Novorodenci

Lia Amina Rigó z Komárna, Bianka Bratská z Komárna, Rebeka Matheová zo Svätého Petra, Naren Németh z Komárna, Boglárka Németh z Bátorových Kosih, Tamia Ozšulíková z Imeľa, Kevin Lakatoš z Vrakúne, Matuš Nocht z Nových Zámok, Levente Javorka zo Svätého Petra, Anna Juhászová z Pribety, Bendegúz Steven Jassa z Töne, Teodor György z Komárna, Alex Szabó z Kolárova, Sára Čalavová z Hurbanova, Panka Istók z Komárna, Ákos Téglás Kovács z Kolárova, Gabriel Kiss z Modrán, Dominik Vörös z Kameničnej, Márk Benedek Babics z Komárna, Léna Takács zo Svodína, Adam Chrbík z Bardejova, Rozina Atlasz z Veľkého Medera, Štefan Sárközi z Bátorových Kosih, Dominik Blažkovič zo Zemného, Mária Renáta Zúkerová z Kolárova, Ramiz Lakatos z Marcelovej, Bertin Szomolai z Veľkého Medera, Tamás Mészáros z Pribety, Ferdinand Gröger z Hurbanova, Peter Piroš zo Štúrova, Adam Justýk z Nesvád, Lilien Kristína Opáľková z Duloviec, Laura Borka z Kolárova, Šimon Šuba z Duloviec, Maja Šuranová z Kolárova, Daniel Varinec z Vlčian, Carla Ferencziová z Bátorových Kosih, Ozan Lakatoš z Hurbanova, Ozan Lakatoš z Hurbanova, Zsombor Csaba Lami z Kameničnej, Mercédes Stojková z Kolárova, Nikoleta Molnárová z Veľkého Harčázu, Olivér Antal z Moče, Zalán Ferenc Rác a Zsombor István Rác z Zlatnej na Ostrove, Lorina Moháriová z Krátkych Kesov, Tomáš Brenkus z Imeľa, Lucia Rigóová z Duloviec, Leo Jamal Mišák z Pribety, Milan Szilasi z Kamenného Mosta, Kristián Döme z Modrán, Vivien Vinkovics z Kameničnej, Noel Faragó zo Sokoliec, Štefan Franko Berky z Duloviec, Melissa Šerešová z Bajču, Ines Hornáček zo Zlínu, Zétény Téglás z Modrán, Noel Virág z Kolárova, Ádám Németh z Kolárova, Milán Videman z Moče, Hanna Mezeiová z Komárna, Adina Tóthová z Chotína, Kamilla Veres z Nových Zámok, Luca Menyhárt z Topoľníkov, Stella Csonková z Komárna, Rebeka Rumiová z Pribety, Alex Vágai zo Štúrova, Michael Krištof z Banskej Bystrice, Izabella Halász zo Zemného, Sofia Véghová z Balván, Ármin Bugner z Hurbanova, Misó Árgyusi z Kolárova, Mathias Bulanyi z Mužle, Melánia Anastázia Rafaelová z Balván, Lenke Izsák z Kolárova, Noel Pekaj z Kamenina, Hajnalka Melicher z Mužle, Viktória Adrianová z Komárna, Dávid Lőrincz z Bátorových Kosih, Tamara Turczek zo Salky, Bianka Horváthová z Cseténya, Liliána Kristína Sikorčin z Komárna, Léna Gyurcovics z Lontova, Hana Kalinčáková z Dvorov nad Žitavou, Ladislav Stanko z Komárna, Mária Letti Lakatošová z Kavy, Barbara Lakatosová z Kozárova, Erik Lakatos z Krátkych Kesov, Natália Vitko z Okoča, Bence Búzás z Kameničnej, Lara Paulčíková z Komárna, Hanna Antal z Moče, Boglárka Kányai z Komárna.

Slúbili si vernosť

Máté Hencz a Zuzana Hralová, Daniel Kürthy a Lenka Gáborová, Marián Dávid a Eva Bugová, Róbert Staněk a Eva Tóthová, Ján Szafian a Dominika Jávorková, Ing. Michael Szabó a MUDr. Sofia Horváthová, Tamás Takács a Patrícia Pavlovičová, Peter Kraslan a Mgr. Angelika Huszáriková, Richard Csikós a Noémi Józsová, Miroslav Brath a Jana Škulibová, Levente Kósa a Csilla László, Csaba Lévai a Bernadeth Matúsová, Márk Molnár a Kinga Kiss.

Opustili nás

67-ročný Attila Kocsis z Komárna, 85-ročná Irma Nagyová z Bodze, 69-ročný Karol Hagaka z Komárna, 68-ročný Pavol Dedík z Bátorových Kosih, 71-ročný János Huszárik z Komárna, 94-ročná PhMr. Klára Ozábalová z Komárna, 69-ročný Štefan Šinko z Chotína, 55-ročná Eva Kuki z Komárna, 69-ročný Imrich Holec zo Svätého Petra, 69-ročný Árpád Kovács z Veľkých Kosih, 67-ročná Marta Horváthová z Komárna, 66-ročný Ján Jankovics z Komárna, 95-ročná Vlastimila Harantová z Komárna, 86-ročný László Nagy zo Svätého Petra, 79-ročný František Škreko z Komárna, 72-ročná Olga Pechová z Bodze, 78-ročný Jozef Andriskin z Komárna, 81-ročný Zoltán Czibor z Komárna, 73-ročná Izabela Dobroczká z Iže, 65-ročný Juraj Kincel z Komárna, 79-ročný Gábor Lengyel st. z Komárna, 84-ročná Zlatica Szolliková z Komárna, 50-ročný Peter Szarka z Kameničnej, 72-ročná Veronika Kúr z Komárna, 74-ročná Alžbeta Pintérová z Hadoviec, 74-ročná Eva Csintalanová z Chotína, 65-ročný Gyula Magyarics z Komárna, 76-ročná Mária Igar z Modrán, 55-ročný Peter Szócs z Komárna, 72-ročný Pavol László z Kolárova, 64-ročný Ján Horváth z Komárna, 98-ročná Alžbeta Vargová z Novej Stráže, 74-ročný Štefan Hamran z Komárna, 81-ročná Helena Dömötörövá z Veľkého Medera, 61-ročný Ján Hrabovský z Komárna, 76-ročný Ladislav Panyi z Iže, 88-ročná Katalin Mihajlovics z Komárna, 51-ročný Péter Moravcsík z Iže, 73-ročná Júlia Kováčová z Komárna, 76-ročný Pavol Kica z Komárna, 87-ročný László Pivoda z Novej Stráže, 71-ročný Vladimír Vizner z Komárna.

SPOMIENKA

„Úsmev mal na perách,
dobrotu v srdci, lásku v duši...“

S neutíchajúcou láskou si pripomíname dvanásťte výročie úmrtia nášho

milovaného syna a brata **Ing. Tibora Pézmana.**

Kto ste ho poznali a mali radi, venujte mu tichú spomienku.

Smútiaca rodina



SPOMIENKA

Dňa 17. júla 2023 uplynú 10 rokov od smrti nášho drahého manžela, otca, dedka a kamaráta

Michala MEDOVARSKÉHO.

Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.



Czafrangó Sylvia
Magán Művészeti
Alapiskola

Súkromná základná
umelecká škola
Sylvie Czafrangóovej

ZÁPIS DO NAŠEJ UMELECKEJ ŠKOLY

Srdečne pozývame žiakov na zápis do Súkromnej základnej umeleckej školy Sylvie Czafrangóovej na elokovanom pracovisku v Komárne od pondelka do piatku, od 08:00 do 16:30 hod. na Nádvorí Európy 18. v Komárne.

LITERÁRNO-DRAMATICKÝ ODBOR

Hravé, tvorivé činnosti, javiskový pohyb, technika reči, situačné cvičenia, divadelné predstavenia, štúdium rolí, prednes, hlasová príprava

TANEČNÝ ODBOR

Scénické a charakterové tance, módny tanec, show dance, disco, zumba, hip-hop, jazzový balet, klasické tance, balet a základy baletu, spoločenské tance, ľudový tanec, moderný tanec

VÝTVARNÝ ODBOR

Kresba, maľba, grafika, sochárstvo, textil, maľba na sklo, papier, keramika, hrnčiarstvo, umelecký smalt, ľudové umelecké techniky, dejiny umenia

HUDOBNÝ ODBOR

Klavír, klasická a elektrická gitara, zobcová flauta, dychové nástroje, husle, viola, violončelo, kontrabas, bubon, cimbal, ľudové nástroje, gitara a spev

DENNÉ VÝTVARNÉ, TANEČNÉ A HUDOBNÉ TÁBORY V KOMÁRNE

Príhlásiť a informovať sa môžete na adrese a telefónnom čísle v pracovných dňoch od 8:00 do 16:30: Nádvorie Európy 18., Komárno

Tel: 0944 235 432, 035 777 15 25 • Email: szusart@gmail.com

Szuš Czafrangó Sylvia www.szusart.sk

Vnútrotná okružná 53, 945 01
Komárno

Tel.: 090 562 522, 035 773 003
cleancitykomarno@gmail.com

Ponúkame

Vám kontajnerovú prepravu stavebného a priemyselného odpadu v 3 m³, 5,5 m³, 8 m³ kontajneroch

Konténeres hulladékszállítás, építési törmelék és ipari hulladék 3 m³, 5,5 m³, 8 m³ konténerekben

NAJLEPŠIE CENY V OKRESE KOMÁRNO!

Volajte na tel.č.:
035 773 003
Mobil: **0907 562 522**

Velká sála Dôstojníckeho pavilónu

Dokonalé miesto pre svadby, plesy a konferencie. Komplexné zabezpečenie podujatí - prenájom priestorov, catering a dekorácia. Bližšie informácie: info@msk-skomarno.sk